

	<p>神鬼無間 The departed</p> <p>《神鬼無間》將故事背景搬到南波士頓，一個警察與愛爾蘭黑手黨長期對立之地。年輕的臥底警察比利寇提根 (李奧納多狄卡皮歐 飾) 被長官指派混入由黑幫老大法蘭克卡斯塔洛 (傑克尼柯遜 飾)所率領的黑道組織裡。正當比利成功打入組織並快速獲得卡老大信任的同時，一名黑道份子柯林蘇利凡 (麥特戴蒙 飾)，也正潛伏在波士頓州立警隊之中，並在素有.....</p>
	<p>明天過後 2 Category Seven The End Of The World</p> <p>全球各地氣候異常現象劇烈，美國也有多處城市發生六級龍捲風美國國家危機處理中心新主席茱蒂斯卡爾面對這個問題，找來科學家達菲支援，擔心這種異常現象會發展出更強的龍捲風就在科學家緊急動員同時，宗教家霍爾利用龍捲風現象，向信徒斂財，並且秘密進行綁架行動，當中也綁架了卡爾主席的獨生子在緊急狀況兩頭燒的情況下，該如何解除危機呢?</p>
	<p>頂尖對決 The Prestige</p> <p>名導演克李斯多夫諾蘭繼【真相拼圖】、【蝙蝠俠：開戰時刻】之後的最新力作，這則神秘故事描寫兩個敵對魔術師的精采生平，兩人因極度對立而展開長達一生的對決，狂熱、欺騙與忌妒讓雙方企圖凌駕另一方，彼此皆不惜身陷危險與致命的後果。從他們當年還是魔術師新秀時首度相遇.....</p>
	<p>神鬼傳奇之法老王的咒語 Curse of King tut's Tomb</p> <p>埃及傳說中有一塊充滿神秘力量的護身符泥板，在法老王圖坦卡門與惡獸搏鬥之後，護身符泥板裂成四塊，藏在地球的四個角落，只要將四塊護身符泥板組合起來，就能獲得統治世界的力量。辛克萊所屬的組織地獄火，有權有勢，妄想統治世界，派出辛克萊找尋四塊護身符泥板，丹尼費蒙了解真相後，開始找尋圖坦卡門之墓，找出阻止辛克萊的方法，以拯救全世界...</p>

神鬼 2 勢力 Bandidas



1818 年，在歐洲讀書的富家嬌嬌女瑪麗亞回到墨西哥陪伴銀行家老爹，沒想到父親在一夕之間離奇死亡，萬貫家財被美國人惡意霸占。心有不甘的她決定搶劫老爹的銀行，靠自己的雙手討回一點公道。誰知道人算不如天算，搶劫當天卻半途殺出另一個搶匪一窮女孩莎拉，兩人互看不順眼，卻又不打不相識，竟然結為一對「搶劫姐妹花」，聯手搶遍墨西哥各大銀行，一路把前來調查的美國警察玩弄得團團轉不說，最後更打算靠著一身好本領，以及甜死人不償命的美人計，要替備受美國壓迫的墨西哥人民伸張正義！

緊握生命的希望 Go, Live, and Become



1984 年，衣索匹亞的難民營中，男孩小莫被母親推上了飛往以色列的飛機；在舉目無親的異鄉，他壓抑著身世秘密和佈滿暴力與飢饉的記憶追求新生，而收養他的白人家庭也因小莫的介入面臨衝擊。養父母無限的包容終於逐漸融化小莫的恐懼猜忌，但黝黑的膚色卻也隨著小莫一天天長大帶來困擾，他要如何在偏見包圍下找到自我呢？

小孩不笨 2 I Not Stupid Too



以新加坡競爭激烈的教育文化為背景，真實反映青少年在學校及家庭裡所面對的壓力。透過 TOM, JERRY 及成才的故事，讓我們看到孩子們不只是需要關懷和愛心，他們也期待父母親給予他們賞識和肯定。本片讓父母反思- 沒有教不會的小孩，只有不會教的父母。

如果愛 Perhaps Love



005 年的上海，中國當紅女演員孫納（周迅飾演）與香港最紅的男明星林見東（金城武飾演），將在一部歌舞片中合作，而該片的導演是孫納的男友－著名大師級導演聶文（張學友飾演）。也許，故事的開始應該追溯到十年前... 1995 年的北京，讀電影的林見東遇上了在歌舞團表演的孫納；男的希望當導演，女的希望走上銀色的璀璨大螢幕前。兩人曾在結了冰...



惡靈線索 The Wicker Man

35 歲的愛德華馬盧司(尼可拉斯凱吉 飾)是個居住於緬因州的孤僻警長，某天意外收到失聯多年的舊愛一封來信，請他前往一個名叫 Summersisle 的神秘小島上協助調查一件離奇案件，愛德華前往神秘小島上，發現島上居民都非常怪異，而這個小島似乎藏著不為人知的秘密，於是愛德華開始展開深入調查，但他卻不自知自己已漸漸掉入可怕深淵.....。